
Президія НАН України заслухала наукову доповідь директора 

Українського науково-дослідного інституту лісового господарства та 

агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького Державного агентства лісових 

ресурсів України та Національної академії наук України                             

члена-кореспондента Національної академії аграрних наук України                   

В. Ткача «Про наукові підходи до вирішення проблеми збереження та 

відтворення лісів України».  

У доповіді та виступах було зауважено, що Національна академія наук 

України завжди приділяла значну увагу розвитку наукових досліджень з 

проблем лісознавства та лісівництва. Свідченням цього є прийняття у 2004 р. 

рішення президії НАН України щодо надання статусу подвійного 

підпорядкування (Державному агентству лісових ресурсів України та 

Національній академії наук України) двом інститутам: Українському 

науково-дослідному інституту лісового господарства та агролісомеліорації 

ім. Г. М. Висоцького та Українському науково-дослідному інституту 

гірського лісівництва ім. П. С. Пастернака.  

Сьогодні, коли зазначені інститути сформували своє бачення шляхів 

розвитку лісівничої науки, визначили тематику науково-дослідних робіт, 

укомплектували науковий штат, є всі підстави чекати від них підвищення 

рівня фундаментальних і прикладних досліджень з проблем лісознавства та 

лісівництва, що дасть можливість згаданим установам відігравати значно 

більшу роль у вирішенні актуальних завдань, що постають перед лісівничою 

галуззю. Крім того, це дасть змогу визначити перспективи розвитку 

лісівничої науки як основи для забезпечення реалізації державної політики 

стосовно переходу лісового господарства на засади сталого розвитку та 

збереження навколишнього середовища. Було визнано слушною пропозицію 

щодо створення при Відділенні загальної біології НАН України Наукової 

ради з проблем збереження і відтворення лісів України (Прес-реліз за 

підсумками засідання Президії НАН України 13 червня 2012 року // 

Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). 

 


